

Abundan los Auto-Robos en Oficinas de Gobierno

Unos cinco auto-robos cometidos en oficinas de Gobierno son investigados judicialmente en San Salvador, según los informes que se tienen.

En casi todos los casos, se ha descubierto que los imputados han simulado asaltos a mano armada, hasta producirse algunos golpes para justificar una pelea cuerpo a cuerpo que "sostuvieron" con los "hechóres".

Sobre estos casos se informa que unos asaltos simulados han llegado hasta los 200,000 colones, mientras que otros "solamente" han sido de unos 150,000 y de 100,000.

Unos fiscales que ya están conociendo de los auto-robos, afirman que los Cuerpos de Seguridad, en especial la Policía Nacional, son los que han descubierto estos delitos y han

comprobado que los autores de los hechos se han aprovechado de la confusión y del estado de

violencia que vive el país, para cometer los supuestos asaltos a mano armada.

Ejemplo de Unidad en Col. Santa Lucía

Un ejemplo de unidad han dado vecinos de varios pasajes ubicados en las inmediaciones de la antigua terminal de la Ruta 13, de la colonia Santa Lucía, Ilopango, al lograr remover una "montaña" de basura y ripio que despedía malos olores y que se había vuelto criadero de cucarachas y de moscas.

Por medio de contribuciones voluntarias, los vecinos contrataron un camión y un peón para que removieran la basura y en 24 horas ya había desapa-

recido el mal olor y se iniciaba la colocación de alambradas para evitar que nadie lance basura fuera del propio basurero.

Un Club Juvenil que se ha organizado en aquel sector fue el que lanzó la idea de la contribución, la que tomaron por su cuenta los vecinos y lograron en poco tiempo quitarse de la vista un aspecto feo, como era el promontorio de basura, que ponía en peligro la salud de los vecinos de aquel sector.

Tres Personas Muertas en Gualache, Tecapán

USULUTAN.-José Adolfo Rodríguez, Silvia del Carmen Nieto y Cándida Carolina Rodríguez, de 40, 20 y 14 años, resultaron muertas a balazos en el cantón Gualache, Tecapán, Santiago de María, en la noche.

Nadie ha podido informar con exactitud cómo ocurrieron los hechos: si esas personas fueron ultimadas por ladrones o por grupos extremistas.

USULUTAN.-La Guardia de Puerto El Triunfo capturó a José Timoteo Hernández, por la muerte imprudente en las menores Lorena Elizabeth Durán Navarro, Marisol Ramírez Durán y golpes en el niño Oscar Armando. Según los informes, José Timoteo manejaba un vehículo y al llegar a una curva se salió de la carretera y les produjo la muerte a las niñas.

El accidente ocurrió en la carretera de Jiquilisco al puerto.

USULUTAN.-Veredicto condenatorio emitió el tribunal de conciencia contra los reos presentes Roberto

Antonio Díaz y José Martín Martínez, por homicidio en Narcisca del Carmen Díaz Bolañez. El hecho ocurrió el 8 de marzo del presente año en el cantón San Francisco, San Dionisio, Usulután.

Los sátrapos homicidas, según el informativo, llegaron a casa de la ofendida con la intención de cometer actos sexuales en Narcisca, pero ella opuso resistencia y la mataron a balazos, luego de poner en fila a dos hermanos y la madre de la víctima.

USULUTAN.-El reo presente Víctor Manuel Pablo Turcios o Pablo Turcios, está sentenciado a la pena de muerte por homicidio agravado en Rafael Zelaya. El hecho ocurrió como a las dos de la madrugada del 20 de marzo de 1978, en el cantón El Ojoste.

Tres testigos presentes del asesinato dicen que Víctor Manuel Turcios Chávez, aprovechó la falta de puertas en la casa donde estaban durmiendo los ahora occisos, entró y con una lámpara alumbró

—Favor pase a la página 39.



EXPOSICION DE EMPRESAS.— En el Gimnasio Nacional serán presentados el domingo los trabajos que han realizado los obreros de las zonas marginales a través de las 95 micro empresas. El objetivo de la exposición es demostrar la habilidad, la capacidad de producir, de organizarse, de superación. Las empresas reciben todo el apoyo de PRIDECO, institución que labora bajo el programa de participación. Un grupo de jóvenes realiza trabajos de soldadura.

Corresponsal de Guerra Escribe a Pdte. Francia

El corresponsal norteamericano de guerra, Jeff B. Harmon, quien se encuentra en estos momentos en El Salvador, le envía al presidente de Francia, Sr. Mitterrand, la siguiente carta:

"Me tomo la libertad de dirigirme a su Excelencia a pesar de que no soy "píbil" y por mi nacionalidad, ciertamente "gringo". Por tal razón no debo criticar al Gobierno de México por su reciente declaración conjunta con el Gobierno de Ud., reconociendo al FMLN y al FDR como legítimos representantes del pueblo salvadoreño. La vieja expresión, "tan lejos de Dios y tan cerca de los Estados Unidos", podría explicar la increíble conducta aduana de López Portillo para con Fidel Castro, O quizás,

simplemente, el temor de perder su posición de oligarca (en el sentido del mito inventado por "Time", sobre las 14 familias de El Salvador).

"Pero, cuidado, esta carta no es el resultado de una reacción contra la izquierda salvadoreña; sino, si acaso, contra la hipócrita izquierda de Europa y Norte América (por ejemplo: los líderes mexicanos, quienes con su actitud hacia El Salvador resultan unos verdaderos "gringos", en el odioso sentido que en México dan a tal palabra; se den ellos cuenta o no de eso). De-

jando a un lado al inexplicablemente agitado Portillo; doblemente humillado en Cancún; que ahora se ve en apuros para compensar a Fidel Castro, por la descortesía de no haberlo invitado al Diálogo Norte Sur; en cumplimiento de órdenes superiores. "Uno tiene que acusar de falsedad a los gobernantes de Francia, que se auto proclaman protectores de los humillados, atropellados, pisoteados y perseguidos, de todas las ideologías políticas; excepto cuando se

—Favor pase a la página 25.

Embajada México Aclara Firma Pacto con Francia

Anoche recibimos firma por el señor Gustavo Iruegas, Encargado de Negocios de la Embajada de México en nuestro país, una extensa aclaración del por qué ese país se adhirió a firmar con Francia un pacto de reconocimiento político al FDR y al FMLN. Parte de esa nota dice:

"La situación en Centroamérica y el Caribe ha sido motivo de constante preocupación para el gobierno de México. Hemos seguido de cerca el deterioro económico y social de los países del área y la creciente confrontación ideológica en la región".

"Conscientes de nuestra responsabilidad internacional, hemos explorado todas las formas posibles de cooperación solidaria para propiciar soluciones a los problemas más apremiantes. Por otro lado, hemos buscado fórmulas de conciliación para propiciar la distensión del área. En más de una ocasión, el gobierno de México ha interpuesto sus buenos ofi-

cios para procurar un acercamiento entre algunos países de la región".

"El gobierno de México tiene además la convicción de que únicamente el pueblo salvadoreño puede encontrar una solución duradera a la actual crisis".

"No se reconoció a la oposición como gobierno legítimo, o siquiera berrante, sino como fuerza política representativa".

"Lejos de poderse interpretar como un acto de intervención, la declaración conjunta franco-mexicana es un sincero esfuerzo por asegurar la libre autodeterminación del pueblo salvadoreño. El gobierno de México jamás ha apoyado a ninguna de las partes en conflicto con armas o ayuda económica".

Por último, el comunicado rechaza la declaración emitida en Caracas en la que se acusa a México de que "ha decidido intervenir en los asuntos internos de El Salvador".



SECUESTRADO.— (Santa Ana). El bachiller Ramiro Dolores Avalos Gómez, de 24 años, fue secuestrado el lunes en esta ciudad, cuando compraba madera. Su padre don Rafael Rivas Gómez, agradecerá cualquier información en el Instituto del Café.



LEONES DONAN SILLA DE RUEDAS

El Club de Leones de Santiago Texacuangos, juntamente con el Comité Auxiliar de Damas Leonas de esa localidad, hizo donación de una silla de ruedas a la señora Emilia Ramírez, logrando así el objetivo de una mano amiga al servicio de la comunidad.

Los Leones quieren patentizar también su agradecimiento a las personas de la comunidad que contribuyeron para ese donativo, que ha llevado felicidad a la señora Ramírez.

ANIVERSARIO DE GRUPO A.A.

-Su décimo aniversario de fundación y lucha contra el flagelo del alcoholismo, celebrará el Grupo A.A. "México", situado en el kilómetro 4 y medio, carretera Los Planes de Renderos.

Tal celebración será con una sesión pública ma-

—Favor pase a la página 15.



CON DESFILE CELEBRAN ANIVERSARIO.— El Grupo N° 10 de Cruzados Montañeros de la colonia Guadalupe, de Soyapango, van a celebrar el domingo 6 su Segundo Aniversario de Servicio Social. Por la mañana, después de una misa en la Parroquia de San Antonio, desfilarán 175 jóvenes. Invitan: Ana Lillian Hernández, Santos Vásquez y María Magdalena Orantes.